

Воспитание детей

(посвящается моей знакомой)

Воспитание детей, это самое сложное, что может быть в нашей жизни. Родители, которые могут и при этом правильно воспитывают детей очень мало. Большинство же родителей не умеют воспитывать детей, но всё равно это делают. При чём, они это делают, не отдавая себе отчёта в том, что они творят.

Я постараюсь поделиться своими наблюдениями не как стороннего свидетеля, а как психолога-консультанта прошедшего [психологическое обучение](#). У меня много знакомых, кто был неправильно воспитан и кто сам неправильно воспитывает.

Итак, мои наблюдения и выводы из данной тематики, которая очень серьёзна в нашей жизни, потому что на кону жизни других людей. И эти люди дети. Тема воспитания детей очень огромна, очень ответственна и очень опасна. На кону жизнь и свобода детей, как детей так и будущих взрослых, которые вырастают из детей. Постараюсь идти, так сказать пошагово, если у меня это получится, так как возмущение меня распирает до невозможности. Итак, приступаю.

Я считаю, что существует три основные причины, по которым люди решаются родить ребёнка. Первая – это чтобы по беременности в раннем возрасте (от 17 до 20 лет) выйти замуж/жениться и уйти от тирании своих родителей, которые своей чрезмерной опекой не дают детям самостоятельно жить и контролируют каждый их шаг, говоря что и как делать. Вторая причина, это чтобы был этакий громоотвод, то есть на психолога денег жалко, а жизнь штука сложная, и не всегда люди являются в выигрышной ситуации, поэтому очень удобно, когда приходишь домой и есть на ком сорвать злость. Третья – банальное тиканье биологических часов. Регистрацию брака по «залёту» и тому подобное я не рассматриваю.

Теперь буду рассматривать воспитание на каждом возрастном этапе ребёнка и то как хреновые родители воспитывают этого ребёнка. Про хороших родителей я умолчу, им моё уважение, тем более как показывает практика их очень мало. Большинство родителей являются никудышными.

Велика русская пословица «В чужом глазу соломинку заметим, в своём глазу бревна не замечаем», боюсь, что это пословица подходит к каждому человеку на это грешной земле.

Так вот растёт этот ребёнок, это ангельское чудо, светящееся Божественным светом, далее. А родители, во-первых знают, что ему нужно, поэтому всё должно быть как они этого хотят, а не как хотел бы ребёнок попробовать, ведь эта его жизнь, ведь он её должен познать по своему, а не так как ему вдалбливают весь окружающий его мир, родители, в которых понятие об этом мире также против их воли вдолбили их родители.

Но это ещё полбеда, хотя, что может быть страшнее отобранной свободы? Так вот большому количеству детей выпадает доля громоотвода, а это действительно страшнее потерянной (благодаря «любящим» родителям) свободы.

Итак, что такое быть громоотводом для «любящих» родителей. Это значит, что когда у этих самых родителей неприятности на работе, потом недовес в магазине, ругань с продавцом, обляпанный плащ проезжавшей мимо машиной и так далее и тому подобное, и вот у данных людей нервы уже никуда не годятся, злость, агрессия и прочий негатив распирает, так, что человек вот, вот взорвётся...

В общем такой человек наполненный всем этим дерьмом, другое слово сюда не

подбирается, приходит домой, а там ребёнок, который что-то незначительное, можно сказать пустяковое натворил, он ведь ребёнок, он познаёт мир... Но ведь человека распирает не реализованная жажда мести. Он не может начальнику, который на него ни за что наорал, плюнуть в морду и сказать сам дурак. Он не может поставить на место продавца, который его обвесил, а на сдачу просто нахамил. Он не может кинуть кирпич в стекло машины, которая его обляпала. Он ничего этого не может, но он (паскуда), может наказать ребёнка, за то, что ребёнок испачкал или порвал брючки или платице. И вот роль ребёнка громоотвода, получить наказание, за всех тех, кто посмел безнаказанно обидеть их родителей. Поэтому ребёнка жутко наказывают за пустяк, который не стоит и печали на личиках этих ангелочков, я вообще молчу про слёзы, которые омыают их личики, после того наказания, которое им досталось.

Вот так большинство детей и растёт, лишённые свободы делать свои собственные ошибки. Но как же, зачем деткам делать свои ошибки и учиться жить своей жизнью, когда можно совершать ошибки их родителей, и жить их жизнью, в большинстве случаев не очень-то и удачно. Потому как если у людей жизнь удачная они и детей воспитывают по другому, по человечески.

Таким образом, детей наделяют большим количеством комплексов, с которыми им приходится бороться всю оставшуюся жизнь. Заставляют их посещать кружки и секции не те, что хотят посещать детки, а те, что в своё детство хотели посещать родители. И эти бездарные родители, почему-то считают, что они делают своих детей счастливыми, если отдают заниматься тем, чем хотели заниматься сами, а не поинтересовались у ребёнка, а что тебе интересно, чем бы ты хотел заниматься. И этот раб-ребёнок, не имеющий права голоса вынужден ходить 3-5 раз в неделю на пытки, которыми его родители хвастаются перед своими родителями, упрекая тех, что они были плохие, раз им этого не позволяли, а они вон какие хорошие, живут впроголодь, но ребёнок ходит в музыкальную школу, в секцию шахмат или на бокс/балет.

И вот уже ангельский свет, с которым родился этот ребенок, покрыт толстым слоем родительского дерьма, так покрыт, что этот свет уже никогда не проступит наружу. Личность загублена, зато на свете появился очередной раб своих родителей с большим количеством комплексов привитых такими родителями. Хорошее настроение у родителей-рабовладельцев, иди сюда, вот тебе конфетка, плохое настроение неси кнут/ремень снимай штаны, сейчас мы душу будем отводить через боль в твоей попе. И неважно нам рабовладельцам, виноват ты или нет...

Далее ребёнок достиг переходного возраста. Этот очень сложный и опасный возраст,

это всё равно, что минное поле. Но родители не думают в этот момент о детях, эти сволочи думают только о себе любимых. Как же, ведь стоит только отвернуться, как детки исчезнут, забеременеют, женятся или выйдут замуж и всё рабовладельцы остались без рабов. Этого никак нельзя допустить. Поэтому они начинают контролировать каждый детский шаг, обвинять в чём попало, заставляя «свободного» человека оправдываться в том, что эти паскудные родители себе напридумывали и при этом, напрочь отказываясь верить детям. Хотя бывают случаи, когда дети в подростковом возрасте уже взрослее и мудрее своих родителей, причём вместе взятых. Они уже знают, чего хотят и главное как это получить... Что-то такое, примерно, показано в очень сильном фильме: «НЕАДЕКВАТНЫЕ ЛЮДИ».

Именно такие родители, больше всего клянут ювенальную юстицию, как же так, ведь у них на законном основании могут забрать рабов.

Я не беру, те случаи, когда служители этой самой юстиции выполняют чей-то заказ, об этом не в этом повествовании и не в ближайшее время, это отдельный эпос, может я затрону эту тему может нет, поди знай.

Но удобство иметь своих рабов, настолько сильна, что такие родители, начинают лезть в семейную жизнь своих детей, с целью их развести, чтобы рабы вернулись по своим местам. И если эти родители воспитывать детей не умеют, то управлять рабами за свою жизнь они научились очень хорошо. И они очень хорошо знают своих рабов-детей, чтобы воспроизвести пьесу бессмертного классика Уильяма Шекспира: «Отелло». Поэтому они постоянно, монотонно и динамично начинают капать на мозг своих детей. Мол, твой супруг/супруга лентяй/лентяйка, кобель/проститутка, что ты достоин/достойна лучшего, мол, разводись и ищи принца на белом мерседесе или принцессу с полцарством, а пока будешь искать возвращайся домой, и продолжай нас обслуживать, обстирывать и ублажать ...

Вот что скрывается за красивыми словами родителей тиранов: «мы вас любим мы всё для вас делаем». Таким упырям не нужны свободные дети – друзья, таким нужны бессловесные рабы, выполняющие любой их каприз.

Когда я учился на психолога, вся наша группа, за редким исключением жаловалась на сложности с родителями. В процентном соотношении это что-то около 95%. Это ужасающая цифра.

Постараюсь раскрыть поведение таких родителей, начиная с переходного возраста их детей.

Мнимые переживания о детях, что они поздно возвращаются домой, это страх остаться без рабов. Постоянные ругань, наказание и требование оправдание, это запугивание детей, чтобы у них не было ни времени, ни сил, ни желания думать о своей собственной жизни, чем сильнее они запугают детей, тем меньше вероятность, что дети смогут продумать свою будущую жизнь по человечески. Ну, а если они от такого гнёта под средством беременности создадут свою семью, так это для упырей не страшно, они на 100% знают, что ранние браки в 95 из 100 случаев заканчиваются разводом, стало быть стоит немного подождать и раб вернётся, побитый как собака и будет ещё и прощение просить. А если ребёнок девушка, так она им на «»съедение ещё и игрушку принесёт в образе внука/внучки.

Такое поведение родителей обусловлено сильным эгоизмом этих самых родителей. Эти люди очень страшны по своей натуре и будут любым способом удерживать около себя детей. Если у таких упырей вырос (не смотря ни на что) сильный ребёнок, они будут перед ним лебезить, давить на жалость и таким образом удерживать около себя. Если ребёнок вырос слабый, то его будут постоянно гнобить, занижая его самооценку, в результате чего ребёнок будет бояться делать самостоятельные шаги в жизнь.

Порой такие родители не осознают всей ужасной картины, которую они сами пишут. Они искренне уверены, что желают детям добра. Только они желают своим детям, своего добра, а нужно желать детям их собственного добра. Нужно разрешить детям совершать их собственные ошибки, а не совершать Ваши ошибки. Не нужно заставлять ребёнка оправдываться за каждое совершённое действие, важнее поговорить с ним и узнать почему он так поступил, и даже если поступок плохой, нужно объяснить ему, почему так не следует делать. Ни в коем случае нельзя предотвращать любые поступки детей, они должны понять это сами. На мой взгляд задача родителей показать свободу выбора своему ребёнку и терпеливо сидеть и ждать, когда такой свободный человек придёт за советом или за помощью и только тогда нужно вставать и идти помогать ребёнку, делать всё зависящее от родителей чтобы помочь ребёнку. Если ребёнок не пришёл за помощью, значит, у него всё хорошо и можно за него радоваться. Это и называется быть родителями, настоящими родителями и друзьями по совместительству. Ведь ни для кого не секрет, что друг всегда придёт на помощь, но где Вы видели или слышали, когда друг Вам навязывал, что и как нужно делать? Вы общаетесь на интересующие Вас темы, и помощь Вам оказывают только тогда, когда Вы о ней просите...

Многие могут подумать: «Мол, мне легко так рассуждать, а попробовал бы я себя так вести в той или иной ситуации...». Так вот мне нелегко так рассуждать, мне тяжело так рассуждать, даже скажу больше того, у меня нет семьи и нет детей. И их нет именно потому, что я не готов, воспитать свободных людей, как только я буду готов воспитать свободных, в полном смысле этого слова, людей, вот тогда у меня появятся и семья и дети. А пока я набираюсь опыта, терпения и мудрости. Зачать ребёнка дело проще некуда, если конечно он и она физически здоровы, родить ребёнка уже сложнее, это боль и мучения у женщин. А вот вырастить свободного и достойного человека это очень сложно.

В подтверждение указанной выше пословице «В чужом глазу соломинка видна, в своём глазу бревна не видно», большинство прочитавших эту публикацию найдут подтверждение моим словам у друзей, родных, знакомых, близких, но только не у себя любимых. По умолчанию мы все совершенство, это окружающие нас люди «недоделанные». И критику мы терпеть не можем...